IIJIOHINHA B TPOCTOPI

Tabmuis 1 — OCHOBHI BUM PIBHSIHB TUIONITUHU
Ha3Ba piBHSIHHSI, HeOOXi/IHi KOMIIOHEHTH PiBussHua
3azanvhe pieHAHHSA TUIOMIUHA Ax+By+Cz+D =0
PiBHSHHS TUIONIMHU, IO MPOXOJUTH YEpPe3 TOUKY
M, (xo Y05 zo) NEPIECHINKYIIIPHO BEKTOPY A(x — Xy ) + B(y - Yo ) +C (z -2y ) =0
7n(4,B,C)

JleTepMmiHaHTHE PIBHSHHS IUIOMIMHM, IIO0 MPOXOJUTH X=X Y=V zZ—Z
yepe3 TpU TOYKH Ml(xl,yl,zl), Mz(xz,yz,zz), Xp—=X| Y=V 2zp—21|=0
M3(x3,73,23) X3=X Y3=y1 Z3—7Z
Ax+By+Cz+ D
Hopmanvue pienanua IIIOIUHA > > > 0
\/ A+ B +C
: s X )y, .z
PiBHSIHHS TIJIOIIMHM ) 8IOPI3KAX HA OCSX —+ E +—=1
o Y

dopmyna Bincrani Bix Touku M (X, v,z ) A0 miomman Ax+ By +Cz+D=0:
_ ‘AXO + Byo + CZO + D‘

\/A2 +B? +C?
Hexait nano nBi mnommnan: A x + Bjy+Ciz+ Dy =01 Ayx+ B,y +Cyz+ D, =0.

d

Tabmuns 2 — Popmynu Ajis OOYMCIEHHA KyTa MDK JABOMA IJIOIIMHAMH, B3a€MHOTO
pO3TalIyBaHHs IBOX IJIOLIUH Y IPOCTOP1

Ha3zsa ¢popmyiu (yMoBH) ®opmyia
Benuunna nBorpanHoro kyta 6 Mix JBOMa cos O = 4145 + B1By + GG,
1LTOMHAMH \/ A% + B +C} \/ A3 + B3 +C3
YMoBa neprneHaAuKyIIpHOCTI A Ay +B;-B, +C;-C, =0

4 _B _G D

VMOBa I1a aHeHBHOCTi -
P 4, By, C, Dy




